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Ejercicio 1

Dado el circuito de la Figura 1:

1. Encontrar el equivalente de
Thevenin y Norton que se Ve €n-
+re los nodos A y B.

9. Verificar la equivalencia entre
ambos.

Justificar claramente todos los pasos
realizados.

Ejercicio 2

Se tiene el circuito de la Figura 2. La lla-
ve del circuito se cierra en t = 0 luego de
haber estado abierta mucho tiempo. Para
estas condiclones:

1. Hallar analiticamente la corriente
w(b) i#1] parat > 0.

9. Realizar un grafico aproximado de la
corriente y#f) para t > 0. El grafico
debe respetar las amplitudes iniciales
y finales en cada tramo, las constan-
tes de tiempo y las frecuencias de las
sefiales, segin corresponda.

Ejercicio 3

Para el circuito de la Figura 3:

1. Calcular los valores de corriente y
tensién para todos los elementos del
circulto.

9 Realizar el diagrama fasorial las co-
rrientes y tensiones de todos los ele-
mentos.

3. Calcular la potencia entregada por la
fuente.
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